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Καλωσορίζουμε θερμά όλους όσοι μετέχουν στην διαδικτυακή συνάντηση του Λονδίνου 

για τον διαλογισμό της νέας σελήνης. 

Απόψε, εργαζόμαστε στο κατώτερο διάλειμμα του μηνιαίου κύκλου των Πανσελήνων και 

της Νέας Σελήνης στο ζώδιο του Τοξότη και ένα από τα θέματα αυτού του ζωδίου αφορά 

την κατεύθυνση προς έναν στόχο ή αντικειμενικό σκοπό. Άλλο ένα θέμα, που αναφέρει η 

Αλίκη Μπέιλι στο βιβλίο της Οι Άθλοι του Ηρακλή, είναι η ορθή χρήση της σκέψης και η 

περιστολή της ομιλίας. Καθώς η ενέργεια ακολουθεί τη σκέψη, τα αποτελέσματα είναι θε-

τικά ή αρνητικά ανάλογα με την ποιότητα της σκέψης πίσω από τις λέξεις που εκφέρονται 

ή γράφονται. Η σκέψη καθορίζει την ανθρώπινη πρόοδο και κουλτούρα, ενώ οι σκέψεις 

και οι ιδέες πρωτοπόρων φωτισμένων ανά τους αιώνες, όπως ο Πατάντζαλι, ο Πλάτω-

νας, ο Λεονάρντο ντα Βίντσι, ο Σαίξπηρ, οι μεγάλοι συνθέτες, οι επιστήμονες, οι φιλόσο-

φοι και οι συγγραφείς, επιμαρτυρούν ότι η δύναμη της σκέψης μπορεί να διαρκεί για πολ-

λούς αιώνες. Σε ένα ακόμη ανώτερο πεδίο στέκουν εκείνοι οι μεγάλοι Αβατάρ, ο Βούδας 

και ο Χριστός, των οποίων οι σκέψεις διαρκούν  για χιλιετίες. Η δύναμη των σκέψεών τους 

είναι τέτοια που όταν εφαρμόζονται εποικοδομητικά από την ανθρωπότητα, θεραπεύουν 

τους διαχωρισμούς μεταξύ λαών και εθνών, εν αντιθέσει με τις εγωιστικές, βλαβερές σκέ-

ψεις, λέξεις, ομιλία, κουτσομπολιό και μίσος που διαχωρίζουν και διαιρούν.  

 

Σήμερα, οι απίθανες τεχνολογικές εφευρέσεις έχουν σαν συνέπεια, οι σκέψεις και οι επιθυ-

μίες των ανθρώπων να κυκλοφορούν αστραπιαία σε όλο τον πλανήτη μέσω των ηλε-

κτρονικών δικτύων – μια μάζα από στροβιλιζόμενες δυνάμεις που παρουσιάζουν από-

ψεις κάθε είδους, αν και όχι απαραίτητα γνώση ή πληροφορίες που συμβάλλουν στην 

ανθρώπινη πρόοδο. Ωστόσο, μέσα από την επιβλαβή φύση εσφαλμένης σκέψης, λέ-

ξεων και ομιλίας,  αντλούνται με την πάροδο του χρόνου μαθήματα που, όταν αφομοιω-

θούν, θα βοηθήσουν την ανθρωπότητα να οδηγηθεί προς μια κατεύθυνση εδραίωσης 

ορθών σχέσεων. 

 

Μια μελέτη της ιστορίας επιβεβαιώνει ότι οι πολιτισμοί και οι κουλτούρες αναδύονται, ωρι-

μάζουν και παρακμάζουν, καθώς τα ιδεώδη αποκρυσταλλώνονται και γίνονται πιο συ-

μπαγή, δημιουργώντας φραγμούς σε καινούργιες αλήθειες. Η ζωική δύναμη σβήνει, ό-

πως συμβαίνει με κάθε μορφή ζωής, απλά για να ανεγερθεί και πάλι σύμφωνα με τον 

Νόμο της Αναγέννησης. Νέες ιδέες είναι διαρκώς αναγκαίες προκειμένου να τονωθεί το 

δημιουργικό πνεύμα ενός έθνους ή ενός πολιτισμού, διαφορετικά η δεξαμενή της γνώ-

σης αποτελματώνεται. Οι διδασκαλίες της Προαιώνιας Σοφίας περιγράφουν τις ιδέες ως 

«εκείνες που διαμορφώνουν νέες πνευματικές και δημιουργικές παρωθήσεις που θα αντι-

καταστήσουν το παλαιό και θα κτίσουν τον “νέο οίκο” όπου θα ζήσει η ανθρωπότητα· 

κύκλο με κύκλο και πολιτισμό με πολιτισμό το καινούργιο ρεύμα των εισερχόμενων ιδεών 

καθόρισε τους τόπους κατοικίας του ανθρώπου και τους τρόπους ζωής και έκφρασής 

του· διαμέσου αυτών των αιώνια ζωντανών και παντοτινά εμφανιζόμενων ιδεών προ-

χωρά η ανθρωπότητα σε κάτι καλύτερο, μεγαλύτερο και καταλληλότερο για τη ζωή της 



   

 

 

βραδέως εκδηλωνόμενης θειότητας». (Αλίκη Μπέιλι, Μαθητεία στη Νέα Εποχή, Τόμ. ΙΙ, σελ. 

280-81) 

 

Η σπερματική σκέψη στην αποψινή διαλογιστική μας εργασία αναφέρεται «…στην εντύ-

πωση και έκφραση ορισμένων μεγάλων ιδεών…», που θα «οδηγήσουν σε μια κατανό-

ηση των θεμελιωδών ιδανικών τα οποία θα κυβερνούν τη νέα εποχή». Πολλές ευφάντα-

στες ιδέες κυκλοφορούν και προσελκύουν την προσοχή· πνευματικές παρωθήσεις που 

μιλούν για συμπόνια, κατανόηση, ανεκτικότητα και περιεκτικότητα προς  όλα τα όντα. Ι-

δέες που βασίζονται στην διαπίστωση ότι ζούμε σε έναν αλληλοεξαρτώμενο κόσμο, ό-

που κανένα έθνος δεν μπορεί να σταθεί μόνο του, καθότι δεν υπάρχει παρά Ένας κό-

σμος με τα αλληλοεξαρτώμενα βασίλειά του, του φυσικού κόσμου συμπεριλαμβανομέ-

νου· τον ιστό του πλανήτη, τη βλάστηση και τα ζώα, τους ανθρώπινους και πνευματι-

κούς κόσμους. 

 

Ως εκ τούτου, μία από τις «μεγάλες ιδέες» που ακούγονται όλο και περισσότερο σήμερα 

είναι εκείνη της ευθύνης για τον πλανητικό μας οίκο, σε αντίθεση με την παλιά άποψη ότι 

οι πλανητικοί πόροι διατίθενται προς λεηλάτηση και εκμετάλλευση. Όπως σημειώνεται 

στο πρόσφατο ηλεκτρονικό μήνυμα του Κύκλου των Διασκέψεων σχετικά με την Διά-

σκεψη του ΟΗΕ για την Κλιματική Αλλαγή στην Αίγυπτο, «οι παγκόσμιες διασκέψεις… κα-

θιστούν δυνατό τον εμπλουτισμό της δεξαμενής σκέψης των πιθανών λύσεων [για τα αν-

θρώπινα προβλήματά μας]» και από αυτή την άποψη, σκέψεις που εκφράζονται υπό 

μορφή λέξεων, σε πρωτόκολλα και διακηρύξεις προηγούνται ενεργειών και δράσεων. Ε-

νέργειες που δεν απορρέουν από σκέψη έχουν μηδαμινές πιθανότητες να οδηγήσουν σε 

λύσεις διαρκείας. 

 

Η ικανότητα της ανθρωπότητας να παρατηρεί τον πλανήτη από απόσταση αποκαλύπτει 

τόσο την ομορφιά του, όσο και τη ζημιά που προκαλεί η αποψίλωση των δασών και η 

ρύπανση των πλαστικών στους ωκεανούς του κόσμου. 

 

Επιπρόσθετα, υπενθυμίζει σε σκεπτόμενους ανθρώπους την ανάγκη ανάπτυξης ενός 

πνεύματος ταπεινότητας και σεβασμού για τον κόσμο στον οποίο κατοικούμε. Αυτό συνι-

στά μια σημαντική μεταστροφή στη συνείδηση, που δεν θα πρέπει να υποτιμηθεί και ο-

πωσδήποτε συνεπάγεται έναν μετασχηματισμό και ανακατεύθυνση της σκέψης, οδηγώ-

ντας σε μια εποικοδομητική αλλαγή, ανεξάρτητα από το αν η μετάβαση από το παλιό 

στο νέο χρειάζεται χρόνο. Το πεπρωμένο της ανθρωπότητας, σύμφωνα με τις διδασκα-

λίες της Αιώνιας Σοφίας, είναι να γίνει πλανητικός φωτοδότης και διανομέας του φωτός 

της ψυχής στον κόσμο της ύλης. 

 

Όπως σημειώνεται στις Στοχαστικές Σκέψεις για το πρόσφατο Σεμινάριο της Παγκόσμιας 

Καλής Θέλησης, με τίτλο – Σε Αναζήτηση μιας Νέας Κουλτούρας για την Ανθρώπινη Άν-

θηση: 

«Ζούμε σε μια στιγμή αναταραχής όπου ένας πολιτισμός πεθαίνει και ένας άλλος 

αρχίζει να γεννιέται. Αυτός ο νέος πολιτισμός βασίζεται στη γεφύρωση των 

τριών μεγάλων διαχωρισμών της εποχής μας – του οικολογικού, του κοινωνικού 

και του πνευματικού». (Όττο Σάρμερ)  
 

Υπάρχει αναστάτωση, βιώνουμε δύσκολες εποχές και επικρατεί πολύ άγχος και πίεση, 

σωματική, συναισθηματική και ψυχική. Τα πάντα μοιάζουν χαοτικά και τα έθνη του κό-

σμου βρίσκονται σε διαμάχη. Ωστόσο, μια πιο αισιόδοξη ερμηνεία δίνεται στο βιβλίο Το 

Πεπρωμένο των Εθνών: 



   

 

 

 

«Θα ήθελα να σας θυμίσω πως το γεγονός ότι βλέπετε την παγκόσμια εικόνα σαν εικόνα 

εξαιρετικού χάους, αντιμαχόμενων ιδεολογιών και συγκρουόμενων δυνάμεων, διώξεων 

των μειονοτήτων, μίσους που εργάζεται σε μια λυσσαλέα προετοιμασία του πολέμου και 

της παγκόσμιας αναταραχής και φρίκης, δεν σημαίνει ότι βλέπετε την εικόνα όπως είναι 

στην πραγματικότητα. Βλέπετε ό,τι είναι επιφανειακό, πρόσκαιρο, εφήμερο και σχετιζό-

μενο ολοκληρωτικά με τη μορφική όψη. Η Ιεραρχία … ασχολείται πρωταρχικά με την όψη 

συνείδηση και την ανέλιξη της επίγνωσης, χρησιμοποιώντας τη μορφή μόνο σαν μέσον 

για την εκπλήρωση των σχεδίων της. Μια προσεκτικότερη μελέτη των δυνάμεων που 

προκαλούν το εξωτερικό χάος μπορεί να χρησιμεύσει για να καθαρίσει την όρασή σας 

και να αποκαταστήσει την εμπιστοσύνη στο σχέδιο του Θεού και στη θεία του αγάπη και 

καλοσύνη…» (Αλίκη Μπέιλι, Το Πεπρωμένο των Εθνών, σελ. 11-12) 

 

Εν μέσω πολέμων, διαμάχης και χάους, αν ερευνήσουμε μόλις πίσω από την επιφάνεια, 

θα βρούμε πλείστες όσες αποδείξεις για το ότι η όψη συνείδηση ή η ψυχή αναπτύσσεται 

μέσα από σκεπτόμενους ανθρώπους και ομάδες υπηρεσίας. Η σταθερή και άκαμπτη ερ-

γασία μας στον διαλογισμό ενισχύει τα χέρια όλων όσοι παρακινούνται από την όψη 

ψυχή ή συνείδηση, εξ ου και το αποψινό μας θέμα διαλογισμού: 

 

Ενισχύοντας τα χέρια του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου, ενός ομίλου που συ-

νέχεται από μια εσώτερη δομή σκέψης, ανθρώπους κάθε φυλής, θρησκείας ή άνευ αυ-

τής, κάθε κλάδο επιστήμης και φιλοσοφίας. Τους χαρακτηρίζει η σύνθεση, η περιεκτικό-

τητα, η αγάπη-σοφία και ο αναπτυγμένος νους· καθοδηγούνται από την ψυχή και όχι 

από κάποια εξωτερική αυθεντία. Δεν έχουν τάσεις διαχωρισμού και διαθέτουν μια υγιή αί-

σθηση αναλογίας ως προς το τι είναι αληθές ή ψευδές. 

 

Ο ΝΟΕΚ εκτελεί ενορατικά το Σχέδιο των Μεγάλων Όντων. Ο αριθμός των μελών του έχει 

αυξηθεί εκπληκτικά τις τελευταίες δεκαετίες, όπως φαίνεται από τον πλούτο των δημιουρ-

γικών ιδεών σε κάθε τομέα της ανθρώπινης προσπάθειας και τις πολλές ομάδες που α-

νταποκρίνονται στην ανάγκη του περιβάλλοντός τους. Ο όμιλος αποτελείται από έναν 

εσωτερικό πυρήνα που βρίσκεται σε συνειδητή επαφή με το Σχέδιο και από εκείνους που 

υπηρετούν στον εξωτερικό κόσμο κινητοποιούμενοι από την ψυχή ή την παρόρμηση της 

συνείδησης. Τόσο ο εσωτερικός όσο και ο εξωτερικός όμιλος υπηρετούν το Σχέδιο και 

διατηρούν το όραμα ενός καλύτερου κόσμου μπροστά στα μάτια της ανθρωπότητας. 

 

Στη βάση αυτής της επισήμανσης ας προχωρήσουμε στον διαλογισμό μας… 

 


